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Информация 

Относно възможностите за значително увеличение на износа на български храни и 

консерви за САЩ – обща картина на пазара, необходими процедури, контакти с 

потенциални вносители и дистрибутори и общи препоръки 

 

Съединените щати са най-големият пазар на храни в света, с годишни продажби на 

стойност 1,4 трилиона щатски долара (за 2013г.). От това потребление годишният внос 

съставлява 110 млрд. ЩД, а като количество - 55 млн. тона внесени храни.  

Годишно САЩ внасят риба и рибни продукти за приблизително 13,3млрд. ЩД, сурови 

плодове и ядки за 11.3 млрд. ЩД, пресни зеленчуци за 8 млрд. ЩД, актуалните за нас 

преработени плодове и зеленчуци на стойност 7.2 млрд. ЩД, животински и растителни 

мазнини за 6 млрд. ЩД, месо за 5,7 млрд. ЩД и др. 

Пазарните канали са разбира се основно разпределени между веригите за търговия на 

дребно – 390 млрд. ЩД продадени храни за 2013г. и хотелско-ресторантския и кетеринг 

сегмент с 680 млрд. ЩД продадени храни за 2013г. 

Българските производители имат отлични неоползотворени възможности на най-бързо 

растящите и доходоносни пазарни сегменти с висок марж  добавена стойност в 

хранителния бранш в Америка – специализираните храни и етническата пазарна ниша. Тя 

заема значителен обем от общия пазар на храни и се оценява на 88.3млрд. ЩД годишни 

продажби. 

 Ако и засега нашите производители трудно да биха могли да заемат място сред 

традиционните масови доставчици на евтини хранителни продукти за САЩ, интересът 

към българските храни според проведени от нас срещи и наблюдения нараства сред 

дистрибуторите, вносителите и доставчици на следните пазари: специализирани храни – 

редки типове сирена (особено бяло саламурено), сертифицирани като органични храни, 

продукти с регистрирано наименование за произход или географско означение, продукти 

без ГМО съставки, продукти без глутен, кошер сертифицирани продукти, екологични 

храни, феър-трейд, продукти, свободни от алергени, специални непознати в САЩ 
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хранителни продукти като лютеница (“vegetable spread”), пълнени чушки, сарми и др., и 

на „етническия“ пазар, където българските хранителни продукти се подреждат сред все 

по-популярните типове „средиземноморски“ храни и „източноевропейски храни“. 47% от 

анкетираните от маркетинговата агенция Минтрел вносители и дистрибутори са заявили 

намерение през 2015г. да въведат нови продукти спадащи в категорията 

„средиземноморски храни“  и съответно 15% от тях възнамеряват да търсят нови 

хранителни продукти от източноевропейски произход.  Най-голям дял при 

специализираните храни заемат „редките“ / специални сирена със годишни продажби от 

4млрд. ЩД, следвани от чипсовете, прецели и крекери (1,8млрд.), спеиализрани типове 

кафе и кисело мляко и кефир със съответни пазари от по 1,7 и 1,6млрд. ЩД. 

Засега от хранителните продукти от България за САЩ се изнасят консервирани плодове и 

зеленчуци за едва 10млн ЩД, десертни продукти за 2млн. ЩД, сирене, кашкавал и пчелен 

мед за 13млн. ЩД и други по-малки на стойност продукти. Потенциалът е абсолютно 

неоползотворен като се вземе предвид, че по данни на Международния търговски център 

вносът например на преработените плодове и зеленчуци (митническа тарифна група 20) в 

САЩ е на стойност 2,5 млрд. ЩД (в който делът на България е само 10млн.!). 

Пазарните канали при хранителните стоки и особено специализираните храни са 

организирани около веригите за търговия на дребно и ресторантската индустрия от една 

страна, и вносителите, дистрибуторите и „ритейл брокерите“. Последният е характерен за 

САЩ пазарен участник, който се занимава с планирането на развитието на продукта. Под 

„вносител“ в САЩ се разбира повече агенция за обработка на митнически документи, 

логистика и складиране, а под „дистрибутор“ – не съвсем, както е в Европа, фирма за 

предлагане на продукта на нови търговски партньори, а повече развозваческа и куриерска 

фирма, 3PL оператор и подобни, като ролите им често се припокриват и преливат в 

зависимост от продукта и целевия пазар. Най-големите дистрибуторски компании в САЩ 

са лидерът Sysco с 18% пазарен дял от целия пазар на рани в САЩ (!), US Food, 

Performance food group, Reinhart food service и Gordon Food Service, чиито пазарни дялове 

прилагам по-долу. Работата с най-големите дистрибуторски компании не е особено лесна 

за малки и средни фирми, защото те всъщност работят срещу предварително заплащане – 

в САЩ за разлика от Европа дистрибуторската и брокерска дейност при големите фирми е 

услуга като всяка друга, за която се издава фактура. За това СТИВ препоръчва работата с 

по-малки вносители, брокери и дистрибутори, чиито контакти са приложени в края на 

текста. 
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С малки изключения за 

българска фирма да 

работи директно с 

отделите по снабдяване 

на големите търговски 

вериги в САЩ 

(подредени по обем на 

продажбите по-долу) е 

също почти невъзможно 

поради изискванията им 

за наличие на 

мърчъндайзери на 

място, маркетингова 

подкрепа на продукта, 

лицензиран склад, застраховка „Отговорност на продукта” (Product liability insurance”) и 

точна навременна доставка на малки количества, както и за минимален оборот от поне 

5млн. ЩД на година (при повечето вериги) за листване на доставчика.  
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По тази причина почти всички износители на храни в търговската мрежа използват 

вносители и дистрибутори. СТИВ има удоволствието да препоръча в приложението след 

текста на настоящата справка списък с общи вносители, брокери и дистрибутори на 

хранителни продукти, особено специализирани, етнически и органични, с които 

българските износители да се свържат директно за представяне на продукта си. 

Що се отнася до емигрантския сегмент, то тази пазарна ниша е най-бърза и лесна за 

влизане на „американския“ пазар – чисто технически може да се започне износ за САЩ 

много бързо чрез фирмите, обслужващи българската и източноевропейски емигрантски 

общности в САЩ, близо 350 000 българи и 5-6 милиона източноевропейски емигранти, 

концентрирани предимно в американския Среден запад. По различни сведения от 

търговците в САЩ има около 40 чисто български магазини за хранителни стоки. 

Българските американски компании на този пазар са основно две – МАЛИНЧО, за онлайн 

търговия и Ви&Джи Комерс за зареждане на физически емигрантски магазини (покриват 

40 щата из цяла Америка), като към настоящия текст прикачваме визитките и на двете 

компании. 

 

В допълнение към тях предоставям координатите на вносителят на източноевропейски 

продукти от района на Вашингтон Константин Хиджер и на българския магазин тук 

Express Mart Europa, чиито собственик (българин), който има намеренията да започне 

дистрибуторска дейност със специализирани български храни в 5 щата по източното  
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крайбрежие. За полските и руски магазини в средния запад особен интерес към внос на 

български хранителни стоки и дистрибуцията им не само на етническия пазар проявява 

чикагската фирма Food Depot, чиито координати също прилагаме в настоящата 

информация на разположение на българските износители. 

 

Konstantin Khizder, Interbalt Products Corp 

8548 Dakota Drive, Gaithersburg, MD 20877-4138  

info@interbaltproducts.com, http://interbaltproducts.com/  

 

Прилагам запитване от Food depot и писмо за намерение за внос на нови хранителни 

продукти сред прикачените файлове към настоящата справка. 

Най-сериозната задача пред българския износител на хранителни продукти за САЩ наред 

с намирането на търговски партньор (вносител/дистрибутор/брокер) е задължителната 

регистрация в американската агенция по храните (Food and Drug Administration) дори и 

преди да са изпратени първите мостри, и транспортирането на първите мостри след 

http://www.bulgaria-embassy.org/
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съответно разменена кореспонденция с партньор, проявяващ интерес. СТИВ предоставя 

както общата информация за това, така и възможни варианти, предложени от нас, за 

готови решения и за двата проблема. Регистрацията в FDA (Американската агенция по 

храните) е задължителна процедура по регистрация на производството и технологичния 

процес на който и да е хранителен продукт, в това число и търговските мостри, който ще 

бъде изнасян за САЩ. Тя е като цяло приятелски настроена към износителя, но отнема 

много време и изисква наличието на американски агент за лице за контакти. Извършва се 

на страницата на американската агенция по храните и лекарствата - 

http://www.fda.gov/food/guidanceregulation/foodfacilityregistration/default.htm Към 

настоящата справка прикачваме справки на български и на английски за  процедурата. По 

принцип тя може да се извърши и за агент може да служи и вносителят / дистрибуторът на 

българската фирма, затова препоръчваме на първо място да се инвестира време в 

изработката на продукта и намирането на търговски партньор. За улеснение и сведение 

прилагаме обаче и четири допълнителни възможности на приемливи цени за извършване 

на тази услуга от партньори тук в САЩ – единият от тях е български адвокат, 

специализирал FDA регистрации, с лиценз за практикуване в щатите Вирджиния и 

Мериленд и в Окръг Колумбия, другият е консултант по 

вноса на хранителни продукти в САЩ (Tria Foods) и третият 

и четвъртият са най-професионалните компании за услуги, 

свързани с регистрации и разрешителни от Американската 

агенция по храните и лекарствата, Registrar и US Food 

Imports. 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.bulgaria-embassy.org/
http://www.fda.gov/food/guidanceregulation/foodfacilityregistration/default.htm


 

ПОСОЛСТВО НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 

                              СЛУЖБА ПО  

ТЪРГОВСКО-ИКОНОМИЧЕСКИ ВЪПРОСИ  

                             ВАШИНГТОН   

ПОСОЛСТВО НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ В САЩ, СЛУЖБА ПО ТЪРГОВСКО-ИКОНОМИЧЕСКИ ВЪПРОСИ ВАШИНГТОН 
ИВО КОНСТАНТИНОВ 

1621 22
nd

 Street, NW; Washington, DC 20008; Tel: 202-387-5770; Fax: 202-234-7973 
www.bulgaria-embassy.org; E-mail: trade@bulgaria-embassy.org 

 
 

 

Адвокат Никола Николов 

nikola.n.nikolov@gmail.com  

tel. 001 202-509-6805  

 

U.S. Food Imports LLC 

1010 Wisconsin Avenue NW 

Suite 525 

Washington, DC 20007 

P: +1.202.765.1800 

TF: 1.888.684.2980 

F: +1.202.809.9222 

info@usfoodimports.com 

 

Изработването на етикети съгласно американските изисквания (Nutrition Facts), не е 

сложно и за това американските партньори-вносители са готови да съдействат и 

консултират българския износител. 

По отношение на транспортирането на търговски мостри след като българския 

производител е регистриран в FDA а пратки от приблизително 250кг. До 1т. са на 

разположение отличните групажни контейнерни услуги на фирми като Unimasters 

Logstics, EcuLine, W.T.O. или всеки авиоспедитор на еър карго, както и традиционните 

международни куриерски служби. Изработена е освен тях и готова транспортна схема 

(както а за неразваляеми мостри неизискващи охладен режим, така и за продукти с 

охладен режим на транспорт и съхранение) съвместно с посочената по-горе компания 

Триа Фуудс със склад в Ню Йорк и Трансмодал от България с база в Пловдив, които са 

готови да поемат и да оферират транспортирането на пратки и по-малки от един или 

половин тон, каквито са класическите групажни пратки в морският транспорт. 

(Координати – Трансмодал, Л. Сяров, l.syarov@transmodal.bg). 

Най-накрая прилагаме и най-важното, а именно списък с потенциални търговски 

партньори – вносители, дистрибутори, търговци на едро и брокери на вносни хранителни 

продукти. Обособили сме отделно вносителите на органични храни, при които 

забелязваме най-голям интерес към България и чиито ръст на продажбите в САЩ е 
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постояне с 7-10% всяка година особено по двете крайбрежия и в района на Чикаго и 

Средния Запад (вж. приложените графики най-отдолу). 

Krinos Foods 

47-00 Northern Boulevard 

L.I.C., New York 11101 

Email: info@krinos.com  

Tel. 001 (800) 877-5757 

 

European Natural Food 

72 Lehigh Ave, 

 Paterson, NJ 07503 

001 (973) 553-1897 

Cvetko Petreski  

President  

(Нямам техен мейл) 

 

C D Food Import 

139 Fulton St # 314, 

New York, NY 10038 

001 (212) 227-7776 

(Нямам техен мейл) 

 

SHAMRA.COM 

2650 University Blvd. 

Wheaton, MD 20902 

info@shamra.com 

 

Mickey Roy 

New York Natural Food Co. 

736 West End Ave - Suite 12C 

New York, NY 10025 

C: 646-596-3755 

mickeyroy@nynaturalfood.com 

 

Yell-O-Glow Corporation 

250 Beachman St 

Everett, MA 2149-5525 

Contact: George Charlle or John 

Markos, 

Tel:617-394-0300 

FAX: 617-394-0470 

general@yell-o-glow.com 

www.yell-o-glow.com 

<Product / Service Description:> 

Banana Processor 

Importers of fresh produce, 

http://www.bulgaria-embassy.org/
mailto:info@krinos.com
http://www.manta.com/cs/mttcdb9/european-natural-food-and-trading-company-inc?q=european+natural+food+and+trading+company+inc+Paterson+New+Jersey&cx=000513454314247386359%3Aarvxicegnim&cof=FORID%3A10&type=contacts
mailto:info@shamra.com
mailto:mickeyroy@nynaturalfood.com
tel:617-394-0300
mailto:general@yell-o-glow.com
http://www.yell-o-glow.com/
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specializing in Tropicals 

Full line wholesale distributor to 

chains and Independants 

Specializing in Ethnic, Latin & 

International products 

Bakery, Beverage, Dairy, Dell & 

Meat Frozen, Grocery 

Produce, Seafood, General 

Merchandise 

Wholesale Cash & Carry outlets 

Arthur Schuman Inc 

40 New Dutch Ln 

Fairfield, NJ 07004 

Contact: Joan Allen, Managing Dir 

Tel:973-227-0030 FAX: 973-227-1525 

jallen@arthurschuman.com 

www.arthurschuman.com 

<Product / Service Description:> 

Cheese, Including Cheddar & Colby 

Cheese, Blue-Veined 

Container Cargo 

Articles of Plastics 

Dairy Products, Except Dried or 

Canned Wholesale 

 

Berner Foods, Inc. 

2034 E. Factory Road 

Dakota, IL 61018 

Contact: Steve Fay, VP Sales 

Tel:815-623-1722 FAX: 815-623-1622 

sales@bernerfoods.com 

http://www.bernerfoods.com 

<Product / Service Description:> 

Low fat & low salt cheese & dairy 

products, Cheese, natural/processed 

 

Cibo Naturals LLC 

1914 Occidental Ave S # A 

Seattle, WA 98134-1453 

Contact: Mr Eric Eddings, Pres/CEO 

Tel:206-622-1016 FAX: 206-622-7410 

www.montereypasta.net 

<Product / Service Description:> 

Pickled Fruits, Vegetables, Sauces & 

Dressings, Food Prdts: Prepared 

Sauces, Exc Tomato Based Mayo 

Dressing & Other Prepared Sauce 

http://www.bulgaria-embassy.org/
tel:973-227-0030
mailto:jallen@arthurschuman.com
http://www.arthurschuman.com/
tel:815-623-1722
mailto:sales@bernerfoods.com
http://www.bernerfoods.com/
tel:206-622-1016
http://www.montereypasta.net/
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Mfg. Dairy Prdts: Cheese 

Cheese                  

 

Hillcrest Egg & Cheese Co 

2695 E. 40th St. 

Cleveland, OH 44115-3508 

Contact: Armin Abraham, President 

Tel:216-361-4625 

FAX: 216-361-0764 

dbraglad@aol.com 

http://www.hillcrestfoods.com/ 

<Product / Service Description:> 

Full Service Food Distributor 

Dairy Products 

Wholesale Trade non Durable Goods 

Frozen Foods, Packaged 

Meats & Meat Products 

 

Lifeway Foods Co. 

6431 Oakton St 

Morton Grove, IL 60053-2727 

Contact: Mike Smolyansky, 

Pres., GM 

Tel:847-967-1010 

FAX: 847-967-6558 

lway@linkom.net 

http://ww.lifeway.net www.kefir.com 

<Product / Service Description:> 

Dairy kefir, kefir starter, cheese, soy 

Kefir 

 

 

List of companies - food importers  

  The Run-A-Ton Group Inc.  

  

Address: P O Box 

2205 
Contact: Doon Wintz 

  City: Morristown Title: President 

  State: NJ Phone: 973 267-3800 

  

Zip Code: 07962-2205 Fax: 973-984-2424 

  County:   Email: Doon.Wintz@RunATon.com  

  Country: US Website: www.whollywholesome.com  

  Baktat Food  

  Address: 71 9th St Contact: Ali Baklan 

http://www.bulgaria-embassy.org/
tel:216-361-4625
mailto:dbraglad@aol.com
http://www.hillcrestfoods.com/
tel:847-967-1010
mailto:lway@linkom.net
http://ww.lifeway.net/
http://www.kefir.com/
mailto:Doon.Wintz@RunATon.com
http://www.whollywholesome.com/
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  City: Brooklyn Title: Owner 

  State: NY Phone: 718-369-7421 

  

Zip Code: 11215-3108 Fax: 718-369-7542 

  County:   Email: info@baktatusa.com 

  Country: US Website:   

  Adriatico USA Ltd.  

  

Address: 4501 W 

Mitchell Ave 
Contact: Joe Squeri 

  City: Cincinnati Title: Owner 

  State: OH Phone: 513-541-7500 

  

Zip Code: 45232-1911 Fax: 513-853-7080 

  County:   Email: jsqueri@adriaticousa.com  

  Country: US Website:   

  DORVAL TRADING CO LTD  

  

Address: 55 OLD 

TURNPIKE 

RD # 106 

Contact: ROBERTA CAPPEL 

  City: NANUET Title:   

  State: NY Phone: 845-6243031 

  

Zip Code: 10954-2449 Fax: 845-6248137 

  County: US Email: You will find it on the website 

  Country: US Website: WWW.DORVALTRADING.COM  

  LA CENA FINE FOODS LTD  

  

Address: 4 ROSOL 

LN 
Contact: VINCENT PUIG SR 

  

City: SADDLE 

BROOK 
Title:   

  State: NJ Phone: 201-7974600 

  Zip Code: 7663-5522 Fax: 201-7976988 

  County:   Email: You will find it on the website 

  Country: US Website: WWW.LACENAFOODS.COM  

  Sparrow Enterprises Ltd  

  

Address: 98R Condor 

Street 
Contact: John Baybutt 

  

City: East Boston Title:   

  State: MA Phone: 617-569-3900 

  Zip Code: 2128 Fax: 617-569-5888 

http://www.bulgaria-embassy.org/
mailto:info@baktatusa.com
mailto:jsqueri@adriaticousa.com
http://www.dorvaltrading.com/
http://www.lacenafoods.com/
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  County:   Email: info@chocolatebysparrow.com  

  

Country: US Website: http://www.chocolatebysparrow.com  

  Sterling Foods Ltd.  

  

Address: 1075 Arion 

Pkwy 
Contact: John D. Likovich 

  

City: San Antonio Title: Pres., CEO 

  State: TX Phone: 210-490-1669 

  

Zip Code: 78216-2883 Fax: 210-490-7964 

  County: BEXAR Email: jlikovich@sterlingfoodsusa.com  

  Country: US Website: http://www.sterlingfoodsusa.com  

  Klein Bros Holdings Ltd  

  

Address: 1515 S 

Fresno Ave 
Contact: Mr Robert Ardelean 

  City: Stockton Title: Vice President 

  State: CA Phone: 209-942-1020 

  

Zip Code: 95206-1179 Fax: 209-942-0301 

  County:   Email: mlloret@kleinsnacks.com  

  Country: US Website: www.jumbosnacks.net  

 

Address: P O Box 

1401 
Contact: Chris Bell 

City: Lake Worth Title: President 

State: FL Phone: 561 586-0048 

Zip Code: 33460-1401 Fax: 561-586-2863 

County:  Email: cbell@internaturalmarketing.com  

Country: US Website: http://www.internaturalmarketing.com  

 

 

A Camacho Inc 

2502 Walden Woods Dr 

Plant City, FL 33566-7167 

Contact: , President 

Tel:813 305-4534 Fax:813-305-4545 

acamachoin@aol.com 

http://www.acamacho.com 

Product / Service Description: 

Imports & Distributes Olives Pepperoncini 

Giardiniera Capers, Onions & Olive Oil 

Manufacturer & distributor of Specialty food 

http://www.bulgaria-embassy.org/
mailto:info@chocolatebysparrow.com
http://www.chocolatebysparrow.com/
mailto:jlikovich@sterlingfoodsusa.com
http://www.sterlingfoodsusa.com/
mailto:mlloret@kleinsnacks.com
http://www.jumbosnacks.net/
mailto:cbell@internaturalmarketing.com
http://www.internaturalmarketing.com/
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Products 

 

Castella Imports Inc 

60 Davids Dr 

Hauppauge, NY 11788 

Contact:V. Valsamos , Owner 

Tel:631-777-2011 Fax:631-231-5510 

www.castella.com 

Product / Service Description: 

Food Preparations, Nec 

 

 

Органични храни: 

 
Flora Inc 
Po Box 73 

Lynden, WA 98264-0073 

Contact: Gerardo Quiroz, 
Opers. Mgr. 
Tel:360-354-2110 

FAX: 360-354-5355 

http://www.florainc.com 

<Product / Service Description:> 

Manufactures Detox Fine Cleansing 

Teas & Organic Oils 
Organic Food Preparations 

Food Supplements 

Health Food Products 
 

Health Valley Foods 
16100 Foothill Blvd 

Irwindale, CA 91706 
Contact: Ron Rash, VP 
Tel:626-334-3241 X. 212 

FAX: 626-969-9176 

rdrash@earthlink.net 
<Product / Service Description:> 

Food products, Manufactures natural 

& organic foods, Private label & 
contract manufacturing 
 

Lins Trading 
355 W. Lake Sammamish Pkwy., 
N.E., Bellevue, WA 98008 

Contact: Sales & Marketing, 
Tel:206-746-1199 FAX: 206-746-5599 

markymlin@aol.com 
<Product / Service Description:> 

Non-Alcoholic Beverages 

Organic foods, organic wine, coffee 
Healthcare herbal & vitamins 

Frozen Seafood 

 

http://www.bulgaria-embassy.org/
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Northland Organic Foods Corp 
495 Portland Avenue 
Saint Paul, MN 55102 

Contact: Peter Shortridge, 

Chief Executive Officer 
Tel:651 221-0855 FAX: 651-221-0856 

soybean@northlandorganic.com 

Http://www.northlandorganic.com/ 
<Product / Service Description:> 

Organic & Non-GMO Soybeans, 

Grains & Ingredients, Organic & 
Non-GMO Soy Meal, Oil, Flour & 

Lecithin, Organic & Non-GMO Soy 

Beverage Powder 

 

 
 

Службата по търговско-икономически въпроси (СТИВ) към Посолството на Р. България в 

САЩ  във Вашингтон остава на разположение на българските износители за 

допълнително съдействие.  В рамките на разполагаемото време и ресурси сме на 

разположение за предоставяне на допълнителна информация. Съветваме да потърсите 

последващо съдействие на СТИВ особено препоръчително след вече осъществено 

идентифициране на конкретни институции и компании, с които българските износители 

биха желали да започнат експортна дейност. В такива случаи търговската служба предлага 

http://www.bulgaria-embassy.org/
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съдействие по съвместно представяне на компанията и България пред намерени вече 

партньори.  

 

 

Иво Константинов 

 

Служба по търговско-икономически въпроси 

Посолство на Р. България в САЩ - Вашингтон 

 

 

 

Ivo Konstantinov 

First Secretary, Commercial Officer 

Embassy of the Republic of Bulgaria  

1621 22nd Street, NW, Washington D.C. 20008 

trade@bulgaria-embassy.org 

Cell: (202) 696 0222 

Tel.+1 202 332 6609 

Tel. +1 202 387 5770  

Fax: +1 202 234 7973 
 

http://www.bulgaria-embassy.org/
mailto:trade@bulgaria-embassy.org

